Российская Федерация Красноярский край

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НАЗАРОВО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.10.2020г.

г. Назарово

№1044-п

О внесении изменений в постановление администрации города Назарово Красноярского края N 892-п от 20.06.2016 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной аттестации учащихся в образовательных учреждениях г. Назарово Красноярского края, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) программы»

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", статьями 7,17 Устава города Назарово Красноярского края, **ПОСТАНОВЛЯЮ**:

1.Внести в приложение 1 к постановлению администрации города Назарово Красноярского края № 892-п от 20.06.2016 «Предоставление информации о порядке проведения государственной аттестации учащихся в образовательных учреждениях г. Назарово Красноярского края, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) программы» (далее - Административный регламент) следующие изменения:

- 1.1.Исключить подпункт 9 пункта 2.8. раздела II. «Стандарт предоставления муниципальной услуги» Административного регламента.
- 2.Постановление опубликовать в газете «Советское Причулымье» и разместить на официальном сайте администрации города в сети ИНТЕРНЕТ.
- 3.Постановление вступает в силу в день, следующий за опубликованием в газете «Советское Причулымье» и размещении на официальном сайте администрации города в сети ИНТЕРНЕТ.

4. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы города Н.В.Куклину.

Верно

Специалист общего отдела

И.о. главы города

Подлинник документа находится в администрации города Назарово

С.И. Курилович